



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΔΑΚΕ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΑΞΗ 34/07-10-2024

ΘΕΜΑ 1^ο: Τοποθέτηση και τροποποίηση Διάθεσης εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου.

Το συμβούλιο προχώρησε σε τοποθέτηση και τροποποίηση τοποθέτησης εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου, μετά από μετά την εξέταση των αιτημάτων των εκπαιδευτικών και τις δηλώσεις προτίμησής τους. Σε αυτή τη φάση τοποθετήθηκαν και οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν διδακτικό ωράριο για παροχή διοικητικού έργου στις σχολικές μονάδες τοποθέτησης. Οι τοποθετήσεις ανακοινώθηκαν από την υπηρεσία.

Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 2^ο: Διάθεση εκπαιδευτικών στο ΕΚ Κατερίνης.

Εγκρίθηκε η μερική ή ολική διάθεση 43 εκπαιδευτικών του 2^{ου} ΕΠΑΛ Κατερίνης στο ΕΚ Κατερίνης για τη διδασκαλία του εργαστηριακού μέρους των μαθημάτων. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 3^ο: Πρόταση ορισμού υπευθύνων εργαστηρίων στο ΕΚ Κατερίνης.

Το συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει επιπλέον την τοποθέτηση 2 εκπαιδευτικών του Εσπερινού ΕΠΑΛ Κατερίνης, 2 του ΠΕΠΑΛ Κατερίνης και 7 του 2^{ου} ΕΠΑΛ Κατερίνης ως υπευθύνων εργαστηρίων κατεύθυνσης στο ΕΚ Κατερίνης, μετά από σχετική εισήγηση του Δ/ντή του ΕΚ Κατερίνης. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 4^ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών.

Εγκρίθηκε η αναγνώριση συνάφειας τριών (3) μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, μετά από σχετική εισήγηση της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 5^ο: Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου.

Εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού σε τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 6^ο: Ανάθεση υπερωριακής απασχόλησης σε διευθυντές σχολικών μονάδων.

Εγκρίθηκε η ανάθεση υπερωριακής εργασίας μίας ώρας την εβδομάδα σε δύο σε δύο διευθυντές, μετά από σχετικό τους αίτημα. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 7^ο: Καθορισμός οργανικών κενών πλεονασμάτων Μουσικού Σχολείου Κατερίνης για τις μεταθέσεις σχολικού έτους 2025.

Τα οργανικά κενά που εγκρίθηκαν από το συμβούλιο για Γενική Παιδεία και Μουσικές ειδικεύσεις παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ		
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΚΕΝΑ
ΠΕ04.04	ΒΙΟΛΟΓΟΙ	-1

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΕΥΣΕΙΣ	ΚΕΝΑ
Ταμπουράς	-8

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας.

Τόκας Στέργιος

Τακτικό αιρετό μέλος

Email: tokasast@gmail.com

Τηλ.: 6976616716

Ζήσκος Βασίλειος

Αναπληρωματικό αιρετό μέλος

Email: bziskos@sch.gr

Τηλ.: 6977455939